

张家界、庐山和五大连池被教科文组织黄牌警告

明年检查还不通过，除名

据新华社电 联合国教科文组织1月9日给予中国三大著名景区湖南张家界、江西庐山和黑龙江五大连池黄牌警告，督促三者在“向公众科普地球科学知识”等方面整改。

在受到黄牌警告后，张家界、庐山和五大连池相关方面作出了回应，一方面认账认错，一方面开始制定相关整改措施。

张家界市国土资源局局长高建国表示，张家界国土资源局已经从世界地质公园的Logo更新、科普教材的通俗化编印、环境教育项目

开展、溶洞环境保护、加大导游培训等10个方面提出了初步的整改规划，并成立了专门班子，着手拟订方案，然后组织全面实施。庐山管理局回应称，将在3个方面进行整改：一是构建一个专业的地质公园队伍；二是用通俗易懂的语言对各个地质遗迹进行解说，更新全部解说牌；三是强化世界地质公园标识系统，制作地质导游图。黑龙江五大连池风景区管理委员会向新华社记者表示，将利用一年时间在加强对外交流合作、普及地质知识、建设科普设施

等3个方面工作完善提高，以期在世界地质公园再评估中顺利通过。

2004年，我国的张家界、庐山和五大连池被联合国教科文组织列入首批世界地质公园。而每隔4年，联合国教科文组织都会对各国获得世界地质公园网络成员资格的景区进行评估，而评估检查结果将作为保留、警告或取消世界地质公园网络成员资格的基本依据。

2012年7月，联合国教科文组织专家对五大连池世界地质公园进行了现场考察评估，

专家认为五大连池在地质科普宣传和对外交流等方面还存在差距。同样，2012年，联合国教科文组织专家对庐山地质公园、张家界世界地质公园进行现场考评时，也认为两家公园在“向公众科普地球知识”等方面有所不足。

据悉，在2014年前，世界地质公园网络评估局将再次对这3家世界地质公园的状况进行检查评估。如果没通过，这3家地质公园将会从世界地质公园网络中除名。



迎蛇年 灯笼俏

1月12日，在山西省运城市稷山县稷峰镇杨赵村的一家灯笼作坊，村民在查看准备晾晒的灯笼。

随着蛇年春节的临近，山西著名的灯笼产销集散地稷山县“灯笼制作专业村”杨赵村的灯笼产销量已突破100万对，村里到处可见村民们赶制、晾晒、装箱、装车外销春节订单大红灯笼。热火朝天的劳作场景和红火的灯笼，烘托出了浓郁的节日气氛。新华社发

双鸭山通勤车爆炸事故 一伤者转至哈尔滨治疗

新华社哈尔滨1月13日电（记者 辛林霞 李建平）因治疗条件受限，双鸭山通勤车爆炸事故中的一名伤者12日晚从双鸭山市人民医院转至哈尔滨医院治疗。黑龙江省卫生厅也派出专家组到双鸭山指导爆炸伤者治疗工作。

据双鸭山市人民医院副院长李玉奇介绍，这名伤者颅内有骨片，位置较深，由于

医院没有导航仪等设备，不具备手术条件，经专家组讨论，12日晚6时将其转往哈尔滨医科大学附属第一医院治疗。

11日双鸭山市中兴矿业公司通勤大客车行驶过程中发生爆炸，波及对向行驶的一辆中型客车。据双鸭山市政府通报，初步查明，两辆客车共乘坐52人，已有11人死亡。

天津雾霾天气： 17个监测点全部“严重污染”

新华社天津1月13日电（记者 方问禹）1月9日以来，天津雾霾天气愈演愈烈。天津市环境监测中心即时监测数据显示，1月13日11时左右，天津市17个环境空气质量监测点的AQI（环境空气质量指数）数值均在300以上，所有区域环境空气质量等级都处于“严重污染”状态，17个监测点空气的首要污染物均是PM2.5。

数据显示，1月13日10时59分，位于天

津市中心的复康路、南京路、香山道等监测点最近24小时AQI均值分别为385、366、357，空气质量等级为“严重污染”，“健康人群运动耐受力降低，有明显强烈症状”。该监测中心提示，“儿童、老年人和病人应当留在室内，避免体力消耗，一般人群应避免户外运动。”

据了解，1月12日晚间至13日白天，天津监测到的环境空气质量是1日以来的最差状况。

云南镇雄 将搭活动板房棉帐篷安置受灾群众

新华社云南镇雄1月13日电（记者 伍晓阳 林晖）记者13日在云南省昭通市镇雄县采访获悉，赵家沟山体滑坡的受灾群众集中安置点，13日晚上将换成更加保暖的棉帐篷，未来10天内将搭好活动板房。此外，基层干部正在对受灾群众登记造册，政府即将对转移安置的受灾群众发放现金生活补助。

镇雄县委副书记陈祥金介绍，赵家沟的山体滑坡险情尚未完全解除，政府安排了人员24小时开展监测，并挨家挨户地做工作，疏散转移3个村民小组136户629名受威胁的群众。目前，这些受灾群众一部分通过投亲靠友安置，其他人员安置在拉埃小学和帐篷

区两个集中安置点。

赵家沟地处高寒山区，近两天虽然没有降雨，但夜晚气温仍在零摄氏度以下。集中安置点一个是拉埃小学的老校舍，一个搭建了30顶救灾帐篷。陈祥金说，为了确保受灾群众安全温暖过冬，当地将尽快将帐篷改成活动板房。

陈祥金介绍，政府将对受灾群众发放过渡安置期的临时生活补助，标准为每人每天12.5元。按照有关政策，过渡安置补助发放期限为3个月。因3个月之内无法完成民房重建，陈祥金对此表示，3个月之后县里将统筹考虑。

太原市公安局局长李亚力被建议撤职

新华社太原1月13日电（记者 胡靖国）记者13日从山西省纪委获悉，经山西省纪委常委会议、山西省监察厅厅长办公会议研究，并报山西省委常委会议批准，决定给予山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力留党察看一年处分，建议按有关程序撤销其山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长职

务。

据调查，李亚力在处理其子违章驾车并妨碍交警执行公务过程中，违反规定，滥用职权，其行为已构成渎职错误。同时还发现其有违反廉洁自律错误和违反组织人事纪律错误。此事件中涉及的其他违纪人员，按干部管理权限由太原市有关部门作出处理。

名下多少房和地 村官回答“记不清”

广东省中山市小榄镇联丰社区党委书记黄新泽、居委会副主任霍成堂二人近日被曝名下拥有土地和物业8处，估算价值超过亿元。

黄新泽接受记者采访时除承认上述与霍成堂共有的4处土地外，还表示自己另有3处房产和土地：一处是800多平方米宅基地上盖的住宅，一处是早年在小榄镇城区买地自建的100多平方米的住宅，还有一处900

多平方米的土地和厂房，用于出租。在记者追问是否还有其他房产和土地时，他说：“自己也记不清楚了。”

霍成堂承认，自己与黄新泽共有4处土地，个人还有3处房产和1处土地。

新华社记者调查证实，两人物业多为担任村干部后购入。当地纪委已介入核查但并未立案。

（据新华社电）